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 A Signori Clienti 

 loro sedi 

 

Bologna, 19 giugno 2019 

 

Circolare informativa giugno 2019         

  

VERSAMENTO SALDO 2018 E I ACCONTO 2019 REDDITI-IRAP 

 

 

Nell’iter di conversione del c.d. “Decreto crescita”, dl 34/2019 ancora in atto, è stato approvato un  

emendamento  che  dispone  la  proroga  a lunedì  30.9.2019  del  termine  di  versamento  delle  imposte 

risultanti  dal modello  REDDITI  /  IRAP  /  IVA  2019  a  favore  dei  soggetti  tenuti all’applicazione dei nuovi 

ISA (società, soci di società in trasparenza fiscale, professionisti e ditte individuali soggetti ad ISA), con 

rateazione massima in 3 rate.  

 

Per i soggetti senza ISA (privati, minimi e forfettari) i termini per il versamento delle imposte restano invariati 

a lunedì 1 luglio 2019, ovvero al 31/7/2019 con la maggiorazione dello 0,40%. 

 

La nuova disposizione concede quindi un maggiore differimento rispetto alla ventilata proroga al 22 luglio 

2019.  

 

Contestualmente è stato approvato un ulteriore emendamento che fissa al 30 novembre 2019 la 

presentazione (telematica) del modello REDDITI / IRAP. Per il 2019, considerato che il 30.11 cade di sabato, 

l’invio va effettuato entro il 2.12.2019.  

 

Per la definitività delle nuove disposizioni è necessario attendere l’approvazione del testo da parte della 

Camera e successivamente del Senato.  

 

 

Lo Studio rimane a disposizione per ogni chiarimento. 

Cordiali saluti 

 
         


